

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
CALVINI

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 05.04. 2021 în cadrul ședinței extraordinare, a Consiliului local al comunei CALVINI, convocată prin inițiativa consilierilor locali : **CURELEA-NEDELCU NICOLAE, HAGIU NICUSOR, MATEI DAN-GHEORGHE, URSARU VICENT si URUC CONSTANTIN:**

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost adus la cunoștință publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afișare , cuprinzând următoarele:

1.Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni, începând cu luna aprilie 2021, inițiator, primar Bitu Valeriu;

2. Proiect de hotarare pentru modificarea H.C.L.nr.12/14.08.2014, privind aprobarea participării comunei Calvini la cofinanțarea proiectului "Asistenta tehnica pentru pregatirea aplicatiei de finantare si a documentatiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata, din judetul Buzau, in perioada 2014-2020", inițiatori, consilierii : Curelea Nedelcu Nicolae, Matei Dan-Gheorghe, Uruc Constantin, Hagiu Nicusor, Ursaru Vicent;

3. Proiect de hotarare privind incredintarea gestiunii serviciului de alimentare cu apa si atribuirea directa a contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare catre Compania de Apa SA Buzau, inițiatori, consilierii : Curelea Nedelcu Nicolae, Matei Dan-Gheorghe, Uruc Constantin, Hagiu Nicusor, Ursaru Vicent;

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate al „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014-2020” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți UAT Comuna CALVINI, inițiatori, consilierii: Curelea Nedelcu Nicolae, Matei Dan-Gheorghe, Uruc Constantin, Hagiu Nicusor, Ursaru Vicent;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT Calvini si a participării Consiliului Local al Comunei Calvini la cofinanțarea Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014-2020, inițiatori, consilierii : Curelea Nedelcu Nicolae, Matei Dan-Gheorghe, Uruc Constantin, Hagiu Nicusor, Ursaru Vicent ;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014 - 2020"

și mandatarea reprezentantului UAT Comuna CALVINI să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor, inițiatori, consilierii : Curelea Nedelcu Nicolae, Matei Dan-Gheorghe, Uruc Constantin, Hagiu Nicusor, Ursaru Vicent;

7.Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public privat in domeniul public al U.A.T. Comuna Calvinii a terenurilor necesare pentru „ Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Buzău, în perioada 2014- 2020” si punerea respectivelor terenuri la dispozitia Proiectului, inițiatori, consilierii : Curelea Nedelcu Nicolae, Matei Dan-Gheorghe, Uruc Constantin, Hagiu Nicusor, Ursaru Vicent.

Secretarul comunei face prezenta, constatandu-se faptul ca toti consilierii sunt prezenti.

Alaturi de consilierii locali sunt prezenti reprezentanti ai Ministerului dezvoltarii, domnul Neagu Petre Emanoil, presedintele Consiliului judetean Buzau, doamna Director al Companiei de Apa Buzau, secretarul ADI Buzau.

Inainte de a se trece la dezbaterile sedintei, domnul presedinte al CJ solicita sa ia cuvantul, pentru a prezenta consilierilor locali situatia concreta cu privire la aceste proiecte de hotarari care, toate la un loc au un scop comun, acela de a se implementa proiectul initiat de Compania de Apa Buzau denumit „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014-2020”, proiect foarte important pentru judetul nostrum si care are o valoare de aproximativ 300 de milioane de euro.

Primul punct pe Ordinea de zi este acela de a se allege presedintele de sedinta pe o perioada de 3 luni de zile.

Se solicita propuneri.

Domnul consilier local Matei Dan Gheorghe propune pentru functia de presedinte de sedinta pe domnul consilier local Hagiu Nicusor.

Domnul consilier local Banica Vasile propune pentru functia de presedinte de sedinta pe domnul consilier local Uruc Constantin.

Se trece la supunerea la vot a celor doi consilieri locali, constatandu-se urmatorul rezultat:

- domnul consilier local Hagiu Nicusor-5 voturi „pentru”;
- domnul consilier local Uruc Constantin-7 voturi „pentru”.

Preluând conducerea lucrărilor ședinței, domnul consilier Uruc Constantin , supune plenului aprobarea ordinii de zi.

Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 13 voturi „ pentru” din totalul de 13 consilieri în funcție și 13 prezenți.

Trecându-se la discutarea proiectelor de hotărâri, se face propunerea de a se vota în bloc toate proiectele de hotărâri, data fiind situația de a se referi la același punct comun și anume Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzău, în perioada 2014-2020”.

Supuse la vot, proiectele de hotărâri sunt aprobate în unanimitate, cu un număr de 13 voturi „ pentru”, din 13 consilieri prezenți.

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței sunt declarate închise.
Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

URIUC CONSTANTIN



Secretar general al UAT delegat,
Consilier juridic,

Mazilu Gabriel